PROBLEMAS DE MASA

Ten en cvuenta

Un kilo equivale a 2
medios Kilos -.. ad
cuartos de kilo.
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1.- El papa de Juan es jardinero y ha comprado tierra para las plantas en 54 bolsas de 2
kilos cada una. Si cada planta necesita medio kilo de tierra. ; Cudntas plantas puede poner?

Operaciones: Solucién:

2.- Una huerta produce 753 kilos de fresas al dia, si envasa 553 cajas de kilo. ;Cuantas cajas de
cuarto de kilo puede llenar con el resto de las fresas?

Operaciones: Solucién:

3.- Con medio kilo de aztcar llenamos 2 azucareros. ;Cuantos azucareros llenaremos con 10
kilos?
Operaciones: Solucién:

4.- En una panaderia tienen 50 kilos de masa. ;Cuantos panecillos de cuarto de kilo pueden
hacer?

Operaciones: Solucion:
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